
Hardwarekostenzuschuss Fakultät V 
Zuschuss zur Umstellung auf Windows 11 

Stand: 20. Juni 2025, FK-V, Win11-Zuschuss 

Antrag auf Hardwarekostenzuschuss 
Bitte eine Option auswählen: 
◻ Zuschuss für eine Rechnerersatzbeschaffung in Höhe von 250,00€ 

Inventarisierungsnummer des alten, nicht Windows 11-fähigen 
Rechners (falls die Inv.-Nr. nicht mehr verfügbar ist, die MAC-Adresse):

Ursache der Nichtupdatefähigkeit auf Windows 11: 
◻ Prozessor nicht Windows11-fähig.
◻ Kein TPM 2.0
◻ Win11-Prüftoolergebnis negativ, Rechner nicht Win11-fähig

Inventarisierungsnummer des im Jahr 2025 neu beschafften 
Ersatzrechners: 

Haushaltsfinanzstelle über die die Ersatzbeschaffung erfolgte: 

SAP-Belegnummer der Ersatzbeschaffung: 

_________________ 

_________________ 

_________________ 
-- 

_________________ 

______ GB 

◻ Erstattung der Kosten für Speichererweiterung auf bis zu 16GB RAM
Inventarisierungsnummer des aufzurüstenden Rechners
(falls die Inv.-Nr. nicht mehr verfügbar ist, die MAC-Adresse): 

Arbeitsspeicher (RAM) vor der Aufrüstung:   
Größe des beschafften Arbeitsspeichers zur Aufrüstung: 
Kosten des Arbeitsspeichers [€], (max. 250,00€ Erstattung):   _________

_____ GB 

Haushaltsfinanzstelle über die die Arbeitsspeichererweiterung erfolgte: _________________ 

SAP-Belegnummer der Arbeitsspeichererweiterungsbeschaffung:             _________________ 

Institut und Arbeitsgruppe: ________________________________ 

Oldenburg, ___ .___ . ______

Name in Druckbuchstaben des AG-Leiters bzw. der beauftragten Person: 

_____________________________________ 

Unterschrift / Signatur: _______________________ 

Das ausgefüllte Formular bitte unterschrieben / signiert per Mail mit dem genauen Betreff: 
„Rechnerzuschuss Windows 11“ senden an: FK5@UOL.de 

__________________
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